

Pastel boje u usporedbi sa sivom: suvremene boje iz sirovih, uzbudljivih materijala.

Bilo da mislimo na vanjski ili na unutarnji izgled kuće, razdoblje živopisnih, jarkih boja polako prilazi kraju. Prostorima sve više prevladavaju prirodni, sirovi materijali i površine, koji nisu samo moderni, već povećavaju i doživljaj prostora! Kakvu kamenu oblogu odabrati za vanjski i unutarnji dio kuće? Kakav dojam možemo postići kombiniranjem kamena i drveta? Pružamo vam nekoliko savjeta kojima si možete omogućiti život u elegantnom i privlačnom domu. Vjerujte, čak ćete zaboraviti i na umor!

To nije šala! Prostor, boje i oblici imaju izričito jak utjecaj na ljudsku psihu. Gotovo da i ne možemo primijetiti kako pojedini stanovi, kuće, ali čak i dijelovi grada mogu umarajuće djelovati na naš mozak ili cjelokupni organizam. Nakon nekog vremena, pretjerano šarolike prostorije s mnogo različitih uzoraka umaraju oči i stvaraju osjećaj nemira.

To naravno ne znači da trebamo izbaciti boje iz naših života! Međutim, određene bi prostorije, ovisno o njihovim funkcijama, trebale biti malo skromnije po pitanju boja. Stara izreka „manje je više“ posebno vrijedi u području uređenja stambenog prostora.

Unutarnja i vanjska obnova!

Širenjem skandinavskog dizajna, porastao je i nacionalni interes za čistim, prozračnim i svijetlim prostorima. Dugoročno gledajući, minimalistički namještaj i ozračje doma, povratak laganih nijansi u kuće i stanove ili pak u ambijent na poslu, imaju pozitivan učinak na dobrostanstvo.

Zamislite samo koliko je ljepše pri dolasku kući iz neke bučne sredine ući u prostor koji nije zatrpan namještajem, gdje ima mjesta i gdje ste – naravno, u ovisnosti od izvora svjetlosti – u urednom i svijetlom prostoru.

Pastelne boje, odnosno toplije nijanse sive i smeđe, daju nagovještaj otmjenosti i prozračnosti. Unatož tome, one ne postaju surove. Osobni predmeti i sitni predmeti, pa čak i u jarkim bojama, povećavaju mirnu i intimnu atmosferu. Ako se dobro poznamo – kao i osobe koje s nama žive – možemo stvoriti prostore koji su udobni za stanovanje i koji ne odvraćaju pažnju.

Pored boja, važan je i odabir materijala. Dok su u sedamdesetima plastika i bakelit bili dominantni materijali, danas se, na sreću, vraćamo prirodnim izvorima. Kamen, pločice, opeka i drvo, kao i staklo, polako se vraćaju na svoje opravdano mjesto u našim domovima. Pored oživanja okoliša, primjena pročišćenih, prirodnih materijala može povoljno utjecati i na naše opće stanje, a de ne spominjemo još i to kako s trajnim materijalima dugoročno štedimo velike količine novca!

Kombinacija unutarnjeg ukrasnog kamena, zidova od sirove opeke te nešto mekših zidnih površina, „začinjeno“ tu i tamo s ponekim mekanim tepihom ili zastorima, može uiniti čudo, čak i uz utrošak mane količine novca. U slučaju tamnijih stanova, dojam svjetlijeg prostora možemo postići uz pomoć reflektirajućih površina. Više svjetla, manje spavanja! Uz pastelne boje postignute kamenim oblogama, navedene svjetlije nijanse sive dobro se kombiniraju i s kožom. Naravno, jedna sjedeća garnitura od prave kože vrijedi kao jedna kompletna obnova. Međutim, kreativna primjena manjih taburea ili jeftinije životinjske kože može značajno popraviti dojam i to po cijeni koja je svakom dostupna.

Ako nam je važan i vanjski prostor – a svi koji imaju vrt, balkon ili čak i garažu, znaju da je njihov izgled bitan gotovo kao i sam izgled same kuće - iznad navedene ideje možemo primijeniti i na vanjske prostore kuće! Vrtni kamin, kamenom popločani vrtni putovi, skladištenje na balkonu: sve to zaslužuje istu pozornost kao i unutarnji prostor. Primjena kamena i opeke tu je dodatno opravdana zbog vremenskih uvjeta. Uz trajnost također je bitna i mogućnost jednostavnog čišćenja.

Bitno je da se usudimo hrabro pristupiti promjenama u svom domu! Moramo pokušati odbaciti ideje šarenih unutrašnjosti i kitnjastih vrtova koje vidimo u serijama. Dok te živopisne slike funkcioniraju savršeno na ekranu – naime, one gledatelje drže „zarobljenima“ ispred ekrana – u obiteljskim gnijezdima takva rješenja samo smetaju i izazivaju nemir. Otvorimo obiteljsku blagajnu i izdvojimo jedan manji iznos za obnovu jedne prostorije. Ako osjetimo razliku, krenimo postupno dalje! Nemamo što izgubiti. U najgorem slučaju, morat ćemo činiti malo više nego inače. Međutim, uz uključenje stručnjaka moguće je uštedjeti i mnogo vremena. Razgledavajmo, interesirajmo se i dođi ču trenutak kada nećemo moći odoljeti prirodnim materijalima i njihovoj umirujućoj otmjenosti.